



Сергей Дрынкин (в центре) со своими боевыми товарищами/ФОТО ИЗ АРХИВА ГЕРОЯ ПУБЛИКАЦИИ.

Главное - быть всегда начеку

Наталья РАЗИНА.

■ Быть настоящим защитником Отечества – это почётное право и долг каждого гражданина нашей страны. Уроженец села Никольское Сергей Дрынкин (ныне проживающий в с. Вишнёвое) почти два года принимает участие в специальной военной операции на Украине, где не раз был на передовой. Находясь в очередной отпуске, мужчина рассказал о том, как там, «за ленточкой».

– Не считаю себя каким-то особенным человеком, – говорит Сергей Викторович. – Я обычный гражданин и патриот нашей Родины, и это было заложено во мне ещё со школы. Когда объявили мобилизацию, я долго думал, как поступить, а в июне 2022 года всё-таки решил для себя, что пойду на СВО. Для меня честь – побороться за нашу страну с врагами-неонацистами.

Находиться в военной обстановке для нашего земляка не

впервой. Будучи солдатом срочной службы, он принимал участие в урегулировании конфликта на границе Абхазии с Грузией, три месяца был в этой «горячей точке».

Свой первый контракт с «Барсом» он подписал на два месяца, потом – на три и ещё на шесть. Сейчас его контракт заключен на год с Министерством обороны РФ. После окончания каждого из них Сергей Дрынкин приезжает на несколько дней домой, а потом возвращается обратно.

– На подписание контрактов меня никто не принуждал. Как ты сам решишь, так и будет, – утверждает доброволец. – Когда закончился третий, думал, что, наверное, больше не пойду, так как появились некоторые проблемы со здоровьем. Но, приехав домой, обратился к областным врачам, подлечился и решил снова ехать на помощь своим ребятам.

Боевое крещение наш земляк принял при штурме села Лоскутовка на Лисичанском направлении. Потом были и другие сражения – на Волчегоровском,

Купинском и других направлениях. – Сегодня он уже имеет статус ветерана боевых действий.

– Перед любым боем всегда страшно, но главное – быть начеку и не делать глупостей, – говорит воин. – Не передать словами, как тяжело терять своих сослуживцев... Когда нет боестолкновений, у нас есть время и возможность спокойно отдохнуть в тылу и привести себя в порядок. Нам, служивым, очень помогает большая моральная и материальная поддержка, когда приходят какие-то весточки из родных мест или гуманитарная помощь из разных уголков России.

Когда выйдет этот номер, старшина роты Сергей Викторович Дрынкин уже снова будет в зоне боевых действий. А значит, День защитника Отечества встретит на передовой. Пожелаем герою нашей публикации и его боевым товарищам здоровья и счастья, успехов в их нелёгкой, но очень важной для россиян (и не только!) миссии. Пусть им сопутствует удача и оберегают ангелы-хранители.